

# СТАЛИНСКИЙ

Орган Молотовского РК ВКП(б) и оргкомитета АРХОБЛСПОЛКОМА

№ 114 (355) 15 ноября 1933 г., СРЕДА Цена 8 коп.

## ИЗУЧЕНИЕ ИСТОРИИ ПАРТИИ — ПЕРВАЯ ОБЯЗАННОСТЬ КОММУНИСТА

14 ноября исполнилось годовщина со дня принятия исторического постановления ЦК ВКП(б) о постановке партийных организаций в связи с выполнением «Краткого курса истории ВКП(б)».

Было в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» — энциклопедия марксизма-ленинизма со всей силой доказала вопрос о том, что организационно-пропагандистской работой партии должна полностью отвечать за задачами национального воспитания наших кадров. До сих пор в практике издаваемых в партийной пропаганде издаются лишь существенные недостатки в наименовании. Они заключаются в том, что главенствующим формой партийного проявления являются устные формы пропаганды. Партийные организации в основном кружковой формой заняты вместо того, чтобы внедрять испытанные в деле старшего поколения большевиков метод самосовершенствования коммунистической науки. Вместо того, чтобы спешить испытательную форму пропаганды, как правило, с устной, партийные организации гоняются за пособиями и опытом коммунистов других кружков и выставок, в результате пропаганда не существует.

Можно было бы привести много таких примеров, и их было бы гораздо больше, если бы партийные бюро и отделы пропаганды и агитации РК ВКП(б) и политотделы оказывали коммунистам еще большую помощь в изучении истории партии.

У нас еще подгоря не издана заселательская суета, которая сердечно отражается на учебе. Нет надлежащего помочь со стороны секретариатов партбюро самостийной изучению истории партии. На собраниях городского партийного актива 13 сентября выступающие в приемах по вопросам организации пропаганды видите спрашивали отдельно отмечали, что со стороны отдела агитации и пропаганды района скромно обустраивается контроль за изучением истории партии коммунистами. Лекции, пропагандистские публикации не всегда удовлетворяют жаждущих. Существуют ставки для изучения истории партии различными способами и никто не работает на изложении их работы. К сожалению, есть еще и в наших партийных организациях коммунисты, которые плохо изучают историю партии, считая ее за изграждение. Большой недостаток в организаций пропаганды является то, что партийные организации мало помогают семинарской интеллигенции в овладении марксизмом-ленинизмом. Со всеми этими недостатками надо покончить и как можно скорее.

Всем нашей Молотовской партийной организации в каждом ее коммунисту нужно еще больше, еще сердцеснее работать над изучением истории партии, над «изучением истории ВКП(б)», — говорят предисловия к «Краткому курсу».

Укрепляется уверенность, что окончательной победе великого дела партии Ленина — Сталина, победы коммунизма во всем мире.

Изложил слабо разобралась в самых элементарных политических вопросах. Взявшиесь серьезно за изучение истории ВКП(б), они неизменно политически окраинены и хорошо спрямляются с агитационно-массовой работой. Техника 6-го района т. Рогатых, будучи еще беспартийным, приступил к глубокому самостийному изучению марксизма-ленинизмом. Результаты этого не замедлили складываться. Если год тому назад он не мог провести самой простой беседы, то теперь ему партийная организация поручает делать серьезные доклады. Слушатели о его докладах дают хорошие отзывы.

Можно было бы привести много таких примеров, и их было бы гораздо больше, если бы партийные бюро и отделы пропаганды и агитации РК ВКП(б) и политотделы оказывали коммунистам еще большую помощь в изучении истории партии.

У нас еще подгоря не издана заселательская суета, которая сердечно отражается на учебе. Нет надлежащего помочь со стороны секретариатов партбюро самостийной изучению истории партии. На собраниях городского партийного актива 13 сентября выступающие в приемах по вопросам организации пропаганды видите спрашивали отдельно отмечали, что со стороны отдела агитации и пропаганды района скромно обустраивается контроль за изучением истории партии коммунистами. Лекции, пропагандистские публикации не всегда удовлетворяют жаждущих. Существуют ставки для изучения истории партии различными способами и никто не работает на изложении их работы. К сожалению, есть еще и в наших партийных организациях коммунисты, которые плохо изучают историю партии, считая ее за изграждение. Большой недостаток в организаций пропаганды является то, что партийные организации мало помогают семинарской интеллигенции в овладении марксизмом-ленинизмом. Со всеми этими недостатками надо покончить и как можно скорее.

Всем нашей Молотовской партийной организации в каждом ее коммунисту нужно еще больше, еще сердцеснее работать над изучением истории партии, над «изучением истории ВКП(б)», — говорят предисловия к «Краткому курсу».

Укрепляется уверенность, что окончательной победе великого дела партии Ленина — Сталина, победы коммунизма во всем мире.

Еще год тому назад молодые коммунисты т. Куравцев в

33 „Овладевая теорией марксизма-ленинизма, вооружающей знанием законов общественного развития, наши кадры станут действительно непобедимыми и еще успешнее поведут под знаменем этой теории, под руководством партии Ленина — Сталина весь советский народ к победе коммунизма“.

(Из постановления ЦК ВКП(б).

Празднование XXX годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в Москве.



На снимке: Руководители партии и правительства с трибуны мавзолея приветствуют колонны демонстрантов.

Слева направо: товарищи Сталин, Буденный, Молотов.

Фото А. Грибовского.

Фото-журнал ТАСС.

## Предвыборное совещание Полярного избирательного округа № 23 г. Молотовска

**Товарищу СТАЛИНУ**

Дорогой товарищ Сталин!

Предвыборное собрание трудящихся Полярного избирательного округа города Молотовска шло Вам, великому южно, учителям и другу трудящихся всего мира, мудрому коркому строительству страны социализма пламенным болгарским приветом.

Страна социализма, руководимая великим Ленинским — Сталином, приходит ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся с новыми блестящими победами во всех областях народного хозяйства. Наше социалистическое государство разрешает задачу построения нового коммунизма в условиях капиталистического окружения.

Строить коммунизм в капиталистическом окружении — это значит укреплять дальше наш социалистический государственный строй. Терпеть в местные Советы депутатов трудящихся — политическую основу СССР.

В докладе на XVIII съезде ВКП(б) Вы, товарищ Сталин, поставили задачу: «Печально пропорядок в жизнь наше социалистическую Конституцию, осуществлять ее концепцию демократизации политической жизни страны».

Вместе в местные Советы депутатов трудящихся будут являться рабочими крестьянами по осуществлению установленной Вам, товарищ Сталин, задачи Всебирь в местные Советы депутатов трудящихся, мы осуществляем завет Владимира Ильинича Ленина о том, чтобы к делу управления государством привлечь поголовно всех трудящихся. Выборы в Советы депутатов трудящихся покажут всему миру несокрушимую мощь страны Советов, глубокую решимость всего советского народа грядущим отставанием своих Советов депутатов трудящихся, отставанием своего Совета народной власти, свое социалистическое отечество. Мы помним Вашу, товарищ Сталин, уязвимость от опасности капиталистического окружения и о том, что иностранная разведка будет засыпать в нашу страну шпионов, убийц, предателей. Мы еще выше поднимем право-

лючонную бдительность, генеральную сплотим свою руку вокруг коммунистической партии большевиков и с удивительной энергией будем сораться за переворотение производственных заданий, за скорейшее строительство завода и нового социалистического города, и уже в этом году приступим к выполнению пропуска.

Международные события последнего времени говорят о несокрушимой мощи СССР и росте его влияния. Внешняя мирная политика Советского Союза, пользуясь единодушной поддержкой всех народов СССР, опирается на растущую хозяйственную, политическую, культурную мощь страны, на морально-политическое единство советского общества, на дружбу народов СССР. Внешняя политика Советского Союза опирается на несокрушимую окрепшую силу Красной Армии и Балтийского Флота. Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что по первому зову партии и правительства встанем на защиту любой социалистической родины и будем бороться за нее на собственной территории. Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что еще лучше, еще организованнее проведем выборы в местные Советы депутатов трудящихся, чем выбыли в РСФСР. Выберем верных сынов и дочерей нашей родины, до конца преданных делу Ленина — Сталина, делу коммунизма.

Да здравствует Конституция нашей страны, Конституция победившего социализма и поголовного демократизма!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на выборах в Советы депутатов трудящихся!

Да здравствует Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)!

Да здравствует всякая нашей партии, разность и наследие ученых мара — наш великий Сталин!

Да здравствует вождь нашей партии, великий Сталин!





